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IR 4% 10° pa= Lo
3.167X10
F =12668N

SCIEW

b
guluadmneranniosunseld = 12668 N

ar : & ¥ S -~ ar 0’1‘ =y = z el
useuthigaga = 95.84 N Sadesnhiadnindedunn daiuanudenees lifaiadn

ATy
> wuiaadnindedi 1% An Hexagonal — head screw (6.35 — 20 UNC —2A)
> anhndenild Ao (6.35 — 20 UNC — 2B 16DEEP)

> IHLHNTEHINAANINGE) = 126 mm
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3.2 MsvenIUUF AR
fmdhiduhdauirunngueasssni wehnhideswansszdinidaims
i Rneniddulszeeudis 13menhluduaassedni ,ﬁwﬁﬁwﬂuﬁmmzqﬂmﬁ
(ﬂ?nmﬂfﬁﬁwhﬁaﬂizmm 20% wetaueaeIERh nnduzh Piping line in
Aircondition) 14821 Safety Factor A 1HUATHW A1 3 ilesnn
> £ Safety Factor 42Ul 1 Ae Wanashild sz
> ¢ Safety Factor d2ufi 2 A0 UBmpsihii g uiud

-

13 v 3
> 1 Safety Factor U 3 fip 15uanihdises hedlosfusnufianaia

msannan)snaniludaii

TUUATIU . Safety factor =3
R E 3
agavesszauth ludauaasss@iih = 300 mm
JYS YDl = 15mm
HRUHA AT = S5mm
fruald = -
Safety Factor =3 hResource (300mm + 15mm)
Fahdosns ; =7m>
: ‘jyﬁe source
115185 Tank Sludmasu
= X
VTank ATank hTank ......... {3.19)
UVIUAT A/ =0 01691112 X 0.58m
Tank - )
— 3 il
v =9.8X
Tank A 1(.) .
= : = 'y * :’
1Fuasifsslurieilszana 200% voairlu Tank
=02X
Veipe 02 Voak e (3.20)
. _ —3 —3
LU VPlpe —_ 0.2 X98X10 m
V. =196X10 ‘m >

pipe
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v ¥
Usyenihmavualusza

1 - '—'_3 3
WU \Y =9.8X10 311:13'-{—1.96><10 m
System
—2 3
\Y =1.176 X1
System 76%10 - m

fuualiamanuilasaio =3

VRe source =3 >'ﬂ'rSys tern

......... (3.21)
' \Y% =3X1.176X10 ~m>
S Resource ) Y
Y —3.528X10 “m°
Resource
- @ o :’ - d'.
1Fasvesdufininiiummans:
2
== e % I AW (3.22)
VResource LResource hResource
: =2 13 2 —3
3528 % = X{(315*%10
LU 528X10 m LResource (315 m)
L =335X10 “m
Resource

T ::, a9 9 3’ w o 3
ua I uaausenuuv: Wanunhsvsuih ludap il = 350 mm

P ]

MIMNHINVINANIIT 10115

ar g ¥ s
HUIATUH U - 188

’

L J @
MU - 971

v

WYadENs

b
faifiand

L
11l 3.16 fisuaasnsdmnusamisfadini



MM IMHUIAHI — DS
AR Nausrly _ amunivesseduni Hanmuve st
= 350 mm+35 mm
=355 mm
AUEMVBIAHIT = ﬂ:nuqaﬁzﬁ'u1f1+m1wu1wﬁa+sxﬂxﬁmmn
= 300 mm+5 mm+15 mm
= 320 mm

AUYLIRUYDIENIIA TR — ¥R = 320 mm x 355mm

msfnamETad e — 9

anunhevemls _ amundhawesszduti ey
=350 mm +5 mm
=355 mm

AU IVBIHL = mmqaszﬁ'mfrwmmwmwﬁaﬁzuzﬁ'lmr'afu
=300 mm +5 mm +15 mm
=320 mm

Sy A Y NS — 477 = 320 mm x 355mm

a’ & . L :
WIUMR: KISATURaUa VNS AD AT iveRBioMaTIdh - B8N

mamuamtiIdIuay
LY ¥
anUAIwBIET = anunhavenihludugasesanii
¥ ¥
ANUBTIVEIHUS = anuninvenhluduoasedui

»
SN UYUIAYDIHTIATUAN = 320 mm x 355mm

=5 A 9 & = A &8 a a ] 4 - a
HUEHe - N3 ﬂﬂﬂﬁﬂzjﬁﬂ'ﬁLTE]HEF!HLLN’JLW%HﬂﬂﬂF'I'I-NlLﬁﬁSﬂ’lUﬁﬂﬂ'flﬂﬂuIﬂﬂﬂ"]'lil?'l"l«l'l‘ilEN

4 T Qs r o
FOUEBUMIAUAT IRV AN AN
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3.3 nseenuuulng
Iﬁsﬁmﬁﬁﬁﬂﬁ"’mﬂﬂsfﬁuﬁaz?;uiﬁagﬂuﬁ“ummﬁmmmu wazansnInAouiy
ailnsalldmzaannsenuy Tesss noudaonsfuamiede il
> myfanuinnlas
> msdmosemudumisany
» msfmnannaend ey
> ansiuous TR

¥
> A uauanuaudeTue

o [~
ISR 18

'

¥
AR TUINIARTUR RIS UD U

I

¥
msfuassnaanTUA T 9T uLY

'

W
AT ATINANAA AU TS UE

!

¥
MIRIUVOAMUAUEUEN

51 3.17 Haucrmsmsdan 1dy
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331 fawinanle:

& Sq et sy ar “y
TRIDRNANT IdtinuauRaa

Size and Area | 1 Yield | Modulus | Length | Savety
thickness Stress of Factor
| e Elasticity
@m) | (@mm) | mm) |(&gmm) | (1000ks)| (mm)
L51-51-3.2 312 0.079 48.5 29 845 3.5

A5 3.5 nerasnuauliaveamanmmihning
sf
wuemg - N IAzudazdeedeeiutimin 55.75 A Tansu
dwmiuanuenauyavesdmlaedaniu - dase

NATUNTN 2.29

S
ey oo cernenn(323)
HVIUAT L, =2X845mm
L, =1690mm
PNAUNTN 231
1
2
o . I
k=l — 1S s J \¥".JlJ.. (3.24)
: G 4N
) . 0.079X10° mm ™ 2
312mm?
k =15.91mm
NAFUNTA 230
1 = L
DATIGIUANUNTEI= —S (3.25)
k
, v - 1690mm
unum fRSIEIUANUNT =—————
15.91mm

BATIAMUANUMT B = 10622
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L v
SastauaTmT soglusag 40< <2 115 fuiuduionl¥gasyowaiiu

r k
PINEUNITN 2.34
' L, 2
o 1 X Aool Gcolumn 8 1—
F,, = column Ui ool 1 — gt | e (3.26)
4XT" +E
column column
\
ke k 1690 )
48.5——2X312mm2 43.5*g2x[—J
LU F,, =—— x| 1— Sm " .91k
33 axXT? X20382.71-—2
min
F_, =1383.5kg
FaruENaINTnTuNT e 18 13835 A landy
3 o ¥
LATH LRI LA NaIUUET = 55.75 D laniy
NTUNTN 2.35
F PAMA Yy
Safety Favior = — Y 627
col 7
: 1383.5ke
Safety Factor—=———
55.75kg

Safety Factor =24.8

ar g 4 A = o ar q;a d’ P
ﬂ\iuum'ﬂﬂ‘i’llﬁﬂﬂ‘ifl']l.ﬁ'lﬁ'lll']‘iﬂ‘i‘ll!.ﬁ\iﬂlﬂﬂ‘ilullﬂ
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o Y ¥ o
332 ATIAIHINMIHAIHH T TN

i ~N
EE =
2

kl]ﬂs}i

1 kd
71 3.18 uamans gl nssina A umthFun

Size and Area I Yield | Modulus | Length | Savety
thickness Stress of Factor
(106 Elasticity
{mm) (mm’) mm’) (kg.fmmz) (1000 ksi) | (mm)
151-51-3.2 312 0.079 48.5 29 1398 3

3
L% [ a o
A3 3.6 ieasEaiRveImanmIA AT S I

s
Joyaduwzvesgilnsdudazduansog ldanmaron a. mngll 3.16 Auau

aom13 15 TalsunIn Microfeap-P1 189 03adsr1a1e .1 uazilisuns v .1 ,2.2u029.3 13150

GetIi Ryl
» usulleugegqe = 16.02 kg
> Tuwudiiagegs = 46465 kg-mm
» sseyinediqege = 0.08732mm



o d 1 a &
ﬂ'l‘iﬂﬁﬁﬂ‘l]ﬂ'lHmu'l‘iﬂ‘iiliﬂlﬂuﬂﬁ!ﬂﬂ %H

NAFUMTN 236
GBeaml
e) Wi e (3.28)
Beaml
kg
o
UNnuUA1 18] - :
(e) =16.17T——=
td1 mmfl
INAUNTTH 2.20
C
o = Beaml Beam1
bl = N ] AR (3.29)
Beam]
3 4646.5kg * mm X 13.9mm
LAUa o . =
4
bl 0.079% 10 m
kg
O, =08175——
bl mmZ
@ ool kg
AUAUNNADUA Y = 0.8175 S5
min
. o ¥ kg
wAR AT SUR LA 1A = 16.17 -
min
RINAUMTA 2.35
Pi==l 7 ... (3.30)
Savety  Factor = oeanl
FFO!‘CE:I
kg
16.17 —
AN Savety _ Factor = mIE
£
0.8175 —
mm

Savety _ Factor =19.78
PINMMUEINIINATI 19T 2.1 dmTuuseanszumniniioodesdl Safety factor = 3 UA

Ao Gt oo g ar It A ;3 b
Safety factor iRt Iavuamnan aniuamuansa i Tuauaiivaduuuam 19
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AsnaTaUMIMMYIIeT LU URB uNM AT

INAUMIN 3.20

1 ke
T =G =1617——F
2
y td1 tdl " mm
PINTAUNTN 2.25
F =T XA
Shear td Beaml
LY - ke .
F -16.17——2><312mm
Shear o
F = 5045kg
Shear

[ 1 W
HDIVINMUAITATUNTI IR = 5045 ke UAUTURBURATZIILUATY = 16.02 kg FaTFU

aud s lumanu@enisnus unou

333 MmUY

) —

——(iﬁd)-—-—

a oed Y
E‘]J 3.19 Lm’ﬂ\‘lﬂ'IS‘ilﬂ’JNQﬂﬂ‘imﬂﬂ'luﬂ1u‘HN‘D'uﬂu

Size and Area I Yield | Modulus | Length | Savety
thickness Stress of ‘ Factor
(10‘S Elasticity
@m) | mm) | mm) | gmm) |(1000ksD)| (mm) -
L51-51-3.2 312 0.079 48.5 29 498 3

L
A3 3.7 uerasguaaiAvesmananihmud g
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o o g 9 o
FoyndunizvosginsaludnzFuasog MaINAAAMIN n. 91031 3.19 AR

. ¥ ar
fems1a lsunsy Microfeap-P1 1ddoyadaatse 4.2 unz@ounsl 2.4 9.5 uaze6

annsoagllah
» usudougege = 3497 kg
» Tuwuadlegaga = 3616  kg-mm
» szezliedngege = 0.17 mm

] dd‘ =y 5
NMINAADBA UMM ‘smﬂmnuﬂmnamu

INAUNTIA 3.20

kg
o . =1617—=
2
tdl ok
MU 2.20
X
G = MBeamZ CBea.mZ
b2 : e d332)
Beam?2
L) —_— x A
HNUA = 3616ke nfmn:S 13 2mm
0.079X10" mm
T
G, :0.6362—g2T
mm
Y . e
AUAURAALUAIY = 0.6362 —g2
mm
& ¥ 'y kg
uanTHaTasSuauAulf = 1617 2
NAUNTISN 2.35
c;B 2
Safety _ Factor = ST (3.33)
GFOICCZ
kg
16.17 —
UNUA Safety _Factor = mr;:lg
0.6362—
mir

Safety _Factor =25.42
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' ° A o w g ¥ 9 .
N WLLSUIVIAATIT N 2. DI TULITINTZUN NN L8R Sa.fety factor=3 U@

a'. a P 1 Y 3 [ n’:!.' = .:3’ ¥}
Safety factor ﬂﬂ'IU’Jil.!hlﬂlJ‘iju']ﬂll']ﬂﬂ’]'l ﬂ\i‘l«luﬂ'I‘Llfﬂll1iﬂiﬂiﬂlﬂuﬂﬂiﬂﬂ%uﬂuﬂ1u‘1ﬂ

NINATOUATHE IO S UMT UDDUADATY

vinaun1Ii 3.20 ke

Ttd = th = 16.17——5

min
¥
FAIUU FShB.['B2 Ttd ABeam2 .......... (334)
d kg 2

HAUAT FSh 5 =16.17—2X 312mm

car min

F =
Shear?2 S045kg

1 1 9
HBIINAIUA NI BTV 18 = 5045 kg UALsaiouTInTeFUUATY = 34.97 kg Aariu

=2 L = =1
MU Qi‘lﬂ.ﬂﬂﬂ’l’llﬂ.ﬂﬂﬁ'lﬂ‘iﬂﬂ!.ﬁﬂﬁ!'ﬁ)u

334 MSOMATHAIHATNTUEY

Resowras Tamk

T

(o)

4‘\{850)

{.\393}

at Pt @ @ 3 T
71 3.20 namenisdaeRll nIlRMIUA TN

Size and Area 1 Yield | Medulus | Length | Savefy
thickness Stress of Eactor
10° Elasticity
(mm) | (@m) | mm) |(kg/mm’)|(1000ksi)| (mm)
L51x51x3.2 312 0.079 485 29 1398 3

A1914 3.8 uaasnmEsTiAvesmanmmha g i dues



b4
Foynfuwzassgilasaiudas Fuauning idonnamian n. 15y 3.18 Suomay

&oms 1§ Talsunsy Microfeap-P1 1ddoyadsming 4.3 uaziWouns i 9.4 9.5 uaze.6 awnsn

agf1dd
» wsadeugege = 5334 kg
» luudiingegn = 13003 kg/mm
» szozlfedgage = 0.37344mm

s YMUANINI Sy TUATINR N

NEAUNITA 3.20

kg
G . =1617—=
td1 mmz
1NAUNTN 2.20
M Xe
g fpiporbeany Beam3 o (3.35)
b3 !
Beam3
Lnua —¢ 13003kg — mm X I3.9mm
Gb3 T 6 4
0.079-10 mm
k
G\l =2,288—g2
T

ANUAURDAIUATL = 2288 K&

2
mm
1 a 2 9 kg
UAR AT UL IR0U 14 = 16.17 —
mim
INAUMIT 2.36
l:B 3
Safety Factor = ——=%2 .. (3.36)
FForce3
kg
16.17—>
LUue Safety Factor = m:;
2288 — 5
mm

Safety Factor =7.067
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v < = o o - k4 = »
INAWUSHININT NN 2.1 HTHITURTINTSUNNANTIDADIN Savety factor =3 U

A e Fe v v e o ¢ a & 9
Savety factor ﬂﬂ’]u'ﬁmvlﬂil‘llu']ﬂinﬂﬂ'ﬂ AIUUAUTIUITOT Iilmuﬂﬂlﬂﬂ‘l!uﬂuﬂ’luvlﬂ

MSNATIUM BTN IBTUNSADDUTDATY

PAAUAH 3.20

kg
T,=0C 6 =1617—F

td td 2
mim
.2 Y/ I
fAsriu Fohare3 Ttd A eam3 337
: kg 2
unUan Byt oarg = 16:17—7 X312mm
ear mm
FShear 3 =5045kg

¥ " 5
HDINANIUEILNTATULUTE A = 5045 ke UALTIRBUNATTIIUUAIM = 53.34 ke Hatint

a9 liAeanudemnonnusaiou

335  psenamusINInasumg

~—{ 115}-

= oy G4 &
51l% 3.21 ugasmsInaegilnsainmdreduais



Size and Area I Yield | Modulus | Length Safety
thickness - Stress of Factor
(10° Elasticity
mm) | (om) | mm') | (kg/mm) |(1000ksi)| (mm)
L51-51-32 312 0.079 | 485 29 498 3

: £y
15749 3.9 uaanmauiiAmannInhR A e
E
doyaiunzvasgilnsdudazFuannsog lnnmasan a, nagl 3.19 Anoaau

a2om 19 Tilsunsy Microfeap-pP1 1498ynnen1s e 1. uazdiouns ™ 9.4 ,9.5 uaze.6 dunso

aslIean
> usudeugeqe = 3497 kg
» Tuandliagege = 3616  kg/mm
> sveinsfqega = 0.009 mm

o del o &
f'l'l‘.iﬂﬂﬂﬁ)‘ﬂﬂ'l‘uﬁ'lN'I‘.iﬂ‘j‘ijhlmuﬂﬂlﬂﬂ?lu

AAUATH 3.20

kg
(0] =16.17—%
2
== {dl mm
INABNTA 2.20
- MBeam4 o CBeam4 seenenan{3.38)
0' =
b4 i
Beam4
, 3616kg * mm X 13.9mm
LNUa g =
b4 5.079%10° mm”
kg
G, =06362——=
b4 mm2
o o e kg
mudufifiauunu = 0.6362 —
mm
N ar -~ 9/ kg
AU INIoT T ARoU 1 = 16.17 —5
mm
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NATUMTN 2.36

E e (339)
Safety _ Factor = ~Beamd
F
Force4
kg
16.17 5
Ravoy Safety Factor = ml::g
0.6362 —
mm

Safety Factor = 25.42
NAAMUETHIINA1T 19T 2. FmFuusenssunniinmiosdosi Safety factor = 3 ud

A a pst o 3 o ool e J 3
Safety factor it IANIAINAA N AaiumuannIaiu s inad LU 1A

[

o = a: A
MINATBUATHTTUIDTVUIUNDHVINA YU

PNANNITA 3.20

6 i’

T =0 . =1617T—
2

td id i

o "Sheara ™ Ttd " “Beamda e 3.40)
L ke

AR F =16.17—-—X312mm2 F a5

Shear 4 mm2

By oo g = S045kE

. ¥ o
(HI949NAUEILITAT VIS4 18 = 5045 ke nAUTARBUNNTEAIIUATU = 34.97 kg FaTTU

2, LY = =)
AU ﬂlhllﬂﬂﬂ']'ll!lﬁf]ﬁ'lﬂ‘inﬂlﬁ'ﬂﬁlﬂu

>
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3.4 MSNATDY Pressure head loss Y9381 114141

Qs

A o x o [] : o ar : : o
ianngesnsvhgendt Juaansedaihlddwaasziuth luynszduiapims

¥
1a
(251.03} J,‘m.n)
(=) e
! ==
} r i (]I)lﬁj}
{6‘13.&5] }
1. .—l
———(417.90)—~
31 3.22 yaasnmsreszuuvsdmad yessruuaIunuse g
I g $ [ : & o ¥ o
g1 322 sEunvsihvmaunauaaaszanii M 1HAe Pressure head loss 3gnow
'
A

> vionsd (Piping)
> dorovieds (90" Eibow)
» doreovisan (Contraction) LazJodavievee (Expansion)

> mad uarneonn Mis (Pipe entrance)

34.0 Pressure head loss lunionss
a geiiluddasins Inagegaring 19.33 cm’/s Bnauns 2.14 WeRunmhaang

# anuEvesves lnaniwluvie deslinmudagagedns e 0.1522 m/s

. 138 0.1522 =

1 : =015
MR V100w — 1PFT
F9NFBINT: h =?m

loss pipe
NAUMIN 2.13 2
FXLp o Vi
ipe % 100% e (3401

hloss ipe -
_P x
Dos 2Xe



03

1nnsw 2.1
v XD
— 1060% 0.5
Relogn = e G42)
4 25¢
NI 2.14
Q00% T V100% *PPiping_in e (3.43)
3
LNUA 1933X10 " =v.  X127X10 4 m?2
: . V100%
» m
VIOO% —0.1522-5?
unuA e sh 3.42
m 1z
01522 —x 127%10 “m
= S
Re) 00% 2
894X10 ' —
3 S
RelOﬁ% =2.162X10
A Re, 0o as eI ovenlddiums Tnauwy Laminar fiow
o 0
AL
e O
T LV JWVW)] J M.I1B (3.44)
Re160%
64
1 ~ =——=0.03
unuA 6
num luaunish 3.41
9
214 )2
0.1522 —
0.03X1.13743m .
h = X

’ —2
loss_PIPC 1 59%10 “m 2><9.31E

- s
h . =3.172X10 : m
loss_pipe

»
 detudusan Ui Uy = 3.172x10° m

3.4.2 Pressure head loss 1‘141'1'609
fmualdi: K b =09

A A m
FAoaMI: h =tm v =0.1522—
loss el 100%
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¥ ¥ ¥
1ngal 3.21 viohmadnd Elbow 90° ianua 6 Bu

MNATTN 81. Threaded pipe fitting

2
v
hl 1=6XKbX 160% ereenenn{345)
oss_e 21Xg
2
m
, 09X 0.1522—
L g
=6X
loss_el m
2X9.81 T
.._3 ]
h =6.375X10 "m
loss_el

'
AUAUEAANUAUYDYIEND =6.375 % 10°m

343  Pressure head loss lunioan uazviovend

o o m
fvuald: v =0.1522—
. 100% s
o oA Y
VR DINT ; h =?m
loss tec
P —

¥
31/ 3.23 werpamsAoviena Lazvioveeusvinthn1ad - a9 Pump

nngil 3.23 Noaa unzuaTNBYHIY spwszioimadfaaassdunh dhided
> viouens 48 i1 678 12
» ipan 6/8 11 T 38 il
> viewene 378 2 14 6/8 i
> viona /8 fial 48 it

Pressure head loss Iviovene 4/8 11 6/8 ¥

INATT N Y. Expansion

P
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1szma (Interpolate)

(o]
D /D, K O=180)
1 2 E

0.6 0.41
0.67 0.32
0.8 0.15

V¥
1314 3.10 wananmsUseanaan KEﬁJBQﬁ‘EJ‘UU“IfJ 4/8 1) 6/8 112

2
m
(0.1522 —)
A VA

m
2)(9.817
5

INAT N Y. Expansion

Al =0.32 X
hloss_El 0.32

—4
=378 X
byoss Bp —378X10 “m

¥ b4 t 3
AuA RN NUALYDYIDUNY 48 17 M 6/8 3 =378x 10" m

Pressure head loss 1‘uﬁﬂﬁﬁ 6/8 l'l'lJ 3/8 37

R4 4. Contraction

1|5z (Interpolate)

o
D /D. |k (0=180 )
1 2 C

0.4 0.42
0.5 0.35
0.6 0.27

#1314 3.11 Haaem sy szanam Kcﬂlmﬁﬂaﬂ 6/8 11} 3/8 12

MNATI N 9. Contraction

2
in
' 0.1522 —
WU S

hloss“CZ =0.35%
2X9.81

“vol B



—4
h =4.132 X10
loss C2 413,. I m

or

¥ — 1 - ‘:
AnTuAEAA MU LYRIIDaA 6/8 112 11 3/8 112 =4.132 x 107 m

Pressure head loss Tuviovens 3/8 "l 6/8 #7

INA|IT N 9. Expansion

L

=22.=05
6
>, %
15237 (Interpolate)
[o]
D /D. |K _(B=180")
= E
04 0.7
0.5 0.55
0.6 y 0.41

d
#1314 3.12 saasnmsdszanum KE"U'EN"U’IE)“'UH’IE] 38 11 6/8 1

2191319 9. Expansion

2
m
] 0. 1522 -
HRUAT S

=0.55X
hloss_E3 s m

2)(9.81—2
5

—4
h =6.494 X 10
loss E3 v, v - v

ar

2 i =y =
AaiuigaaMUALID DY 3/8 140 11 6/8 12 =6.494 x 107" m

Pressure head loss 111108a 6/8 Y4 4/8 3

911|971312 9. Contraction

=0.67

"
RN
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1ls23mA7 (interpolate)
K ©=180")
D, /D, o
0.6 0.27
0.67 0.25
0.8 0.2

A15719 3.13 sameamsasz s KC vesnean 6/8 11 4/8 i

11971314 4. Contraction

2
m
1 0.1522 g
HYIUR S

=0.25X
hloss_Ctl 025

m
2><9.81—2
5
—4
h =3X
loss_C4 N

duiusgaa s UIBITIDYEE 6/8 17 11l 48 11 =3x10" m
A9t Total head loss Tvisaauazouens = (3.78 x10 " m)+(4.132 x10™ m)+H6.494

x10" m)+(3 x10"m) = 1.741x10°m

344 Pressure head loss MUY - 000 N0
& Y m
firualy v =0Q,1522—

160% 5

4 Ay
wINADAMI: h =?m
loss _en

»

Ly o w o g’ o
g1l 3.9 Iviemadn — 8en 2 u Ao sontintunini uazddas

»
52811 9101319 9. Pipe entrance 5
g8 . Coxk xA00% (3.46)
[+
loss_en 2X g

21NA15N Y. Pipe entrance
r__ 0

—= — =0
d i1.27x10 mi

9218 K, =0.5



UAUAN TUAUATSH 3.46

—1181X10 m
loss _en

8
AIUANTIAANYAUYDINTAAT — B8 Yo = 1.181x10" m
¥ b1
9101 Total head loss ¥94¥1D1IMEN Tank = (3.172x10° m)+{(6.375x10 " m)+
(1.741x10 m)+{1.181x10" m)

=1.247x10" m

3.4.5 Pressore head loss VBI5=UUMON 1IN0

o k4 kg N
Al P 907 A =9781 z  =0m
25¢ m 25¢ m Base
m
v =0 z =0.16722m
1 S Level _ Resource
P =0Pa z =1.13743m
Level
m
VAT O h  =001247m
2 5 loss
a s
TIADINTT ; h T =7m
I System
INETUNTTN 2.9
Pl_loss =P 25¢ e “Level_Resource —......... (3.47)
. kg m
ELHTUFT P =997 — X 9.81 5 X0.16722m
I _loss m 3 s2
r =1636Pa
1 loss
INNNTTN 2.12
P v2 P v2
— o “Base +hSystem =t 2 ZLevel + Moss
Y25C 2X¢g YZSC 2Xg T e (3.48)
1636P:
36Pa +0+0+h, =0+0+1.13743m +0.01247m
9781 System
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h System =0.9826m

4 a2

AIHBIZUUARIM TR LS UIINTY 0.9826 m

34.6 Pressure head pump

nnanyu iz vesdly Max. Pressure = 10 psi

Myuale ; —10psi= 2 B
: Ppump =10psi—6.805X10 Pa P = 99'7—3
25¢ -

2 Aw
INABINTT : hpUIIlp =71
FINAUAITA 2.9

Ppump :p25c x E X hpump .......... (349)

4 Pa kg m
6.895 %10 ——997*3>< 9‘817+hpump
N m 5
Ppump =7.05m

ar

. o
Aniufluenueaiisaanuaudysziidgsgade 7.05 m

=)

i 1 N Y
910 Pressure head loss ASEUUABINTG A 7D 0.9826 m uatluausalviea
o & o= 1w & v oo a v oAy &
ANUAUDNY 7.05 m AUAIINAI1 AsiuTluauisadad i Tank NasEAURAB 4N B
= 3
nafneaaNuadresdulidigendueannuaulsznn 7 i daiusyi IR Aailyminy
e ol ) 2 v v
viorimeenn TeAanautiutlzny Buffer) soudlam Fwtutznszdesfunsunn

AR NUAUYBITNRFA U

3.5 nageuaNudwseveaivlensg
Laﬂmmﬁmad%u‘ﬁ'phuﬁa(hw) = Laﬂmwﬁwmﬁu C@ARIUAN
= 7.05m-0.9826 m
= 6.0674 m

MAAUATIA 2.9

=DXeXh i 3.50
PR ufter pxgthP (3.50)
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p —997-"€ 5981 ™ x6.0674
Buffer ol 20 m
P g = 39338.71P2

s 3 = @ ar
ATULTIN Buffer 927951 = 59338.71 Pa
wannmsana luaymsi 3.6 uduwargandmsasuss aneuld

¥ o
20.685 x 10° Pa aaviud i 1a 18 huflulenz s li@ovenneaamuduyosily

o L L LAy,
3.6 lilsun3ut 1@ U IR NN SZAY YB M 106 | UG
ileganvonIeNsiieuyed lasauyarIugussaussamaItn luda aflu
¥ Fd
FJUADUATIODNUUY  AIHUNIINATOURYANTINNITAD LT UDIVDIFAN IV UIZAVUD
s C o =] o L) o ey 2/
madda lula  Tudouldsunsuirossniugamsanisaduguda tudd aselisunsy
MATHLAB Version 35.3.1 @ialdlunsfinuugfnssueeassuy uazmisingnvens
ATLIAL
= 94 g a 1 d!.u
msoullsunsunlszaoua eduroudsas 11l
; 4 o " qw 1 ) ar
Fumewdl 1: wlasaunsvesensaludasdy Hegluglvssfensuian (Time

b, & ' - 1 - =, ar
domain) Gana1 LAudaluuni 2 Wedlugilealany (S domainy Taulditwannisves

Il
Haor o

Laplace Transform tlaamunis Jaasil
FUATITHWEAITEAUNT

QINTUNTT 2.41

RW-SReT o\ Jf ... (3.51)
ufauiiugi werlaung Tadsd
1
o e M e 352)
169-s+1
ar 3 o ar ar ar : =
A3UU Transfer function TTIUIUTUNTT QILERITIAUU AB
1
G, =— (3.33)

169541
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aums NaINIUPNOATULA
DINETUANT 2.42
y(1) =—0.6042 - x(t) +12.083
ulauilu ealawy 1ol
y(s) =—0.6042 - x(s)

¥
aoas . a [ a o e
#41{U Transfer function #MTVAVMS TTAIAILRLER TuiiA Ap

G‘2 =—0.6

AT ITUTDS
NIAUAT 2.57
vo(t) =0.6-h, (1)
ufauily we lawm Taa il

vo(s) =0.6-h, (s)

W
&4111) Transfer function TIRTUAUNTT HUIYDS fin

G =06
3

F31i PIC (Propotional Integral Controller)
INTUMNT 2.67
Ogq= KP 'e+K.J‘cdt
i

£
wilaadlu we o Taaall

C(s) K.
=(K, + -1
e(s) 5
AU Transfer function ATHTUAUATS PIC AD
T -s+1
I
=K
G4 .

..(3.54)

.......... (3.55)

..(3.56)

.......... (3.59)

..“.._....(3.60)

......... (3.61)

.......... (3.62)
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VHARHN 2: [WoUNABIIINBIMININUBox diagram) VBIYARIUANYDUND?

8@ 1WA Tug1les S domain oreedegtl 3.24

‘
i
1
1
q.(s) Taok |
i
i
1

= =0.6
G, 0.6 G3

A Control valve

E
]
3

[10,—10]
iA Trains | V(s) h (5)
A(S) | G I SP
S o B 1'1 -5 &---——---Y ------- b
PIC VSP(S)

31l 324 uaRINARITINBINIINIIU (Box diagram) ¥OIITUUAIVANOR LULE

==
-] o r o a a I = a
My asmMInIumnnaeIfaesnsiemaihldsulilsunsudasms
Wi lilsungy Matlab vae5etugaansanisaunuda lulda waaedsgil 3.25
ASANHINGANTTUMTHI U095 2 DUAIUAUIZALYD UM 208 TR 9213

#nuluunds 1y
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